美股最近两次的崩盘影响如何

美国最近的二次大跌是在美元连续加息八次和美国一系列对内对外经济政策,以及 美国股市连续上涨十年的情况下出现的,还说不上是崩盘。

从美国一百多年的股市发展看,基本上最多十年就是一个股市调整期,没有只涨不跌或者只跌不涨的股市,现在美国股市就面临这样的一个窗口期。而且是从美国股市历史上最高位调整下来,目前调整了25%左右。应该说这远远不够,应该还会继续调整。

特朗普上台后的财政降税刺激了最近二年多的股市上涨,目前点位应该已经透支了企业后续发展的空间。跌是必然的,不跌是不对的。但美股短期内对美国经济影响不大。

目前美股对中国股市的引导效应已经逐步减小了,因为我们的股市基本在底部区间。

日本失业潮是房地产崩盘引起的吗

这个话题太大,日本的经济衰退的确跟过去的日本的房地产有些关系,但不是最主要的。日本的支柱产业可不是我们中国的房地产,别人是汽车制造,电子产品。

一个国家发展到一定程度,都会遇到瓶颈,特别是高度发达国家,像日本就是这样,但日本这几年恢复的很好,这和安倍对内政策和对外政策有关。说到失业率,像 美国和日本这些国家,这两年,都得到了改善。

说一个题外话,在日本结婚以后,很多妇女都不工作,在家照顾孩子,丈夫工作能养一家人,日本的社会保障非常的完善,全国的国民收入百分之三十几用在民生上,老百姓的生活水平在亚洲排在第一,新加坡排在第二。

1/1